

ТОВАРОВЕД



**С 05.04.2021 по 09.04.2021 ПРОХОДИЛА НЕДЕЛЯ
СПЕЦИАЛЬНОСТИ 38.02.05 ТОВАРОВЕДЕНИЕ И
ЭКСПЕРТИЗА КАЧЕСТВА ПОТРЕБИТЕЛЬСКИХ ТОВАРОВ**

**«Нажить много денег – храбрость,
сохранить – мудрость, а умело расходовать
– искусство»**

Арнольд Адольф Бертольд, немецкий физиолог и зоолог

Каждый день мы имеем дело с деньгами, постоянно от них зависим. Деньги определяют достаток семьи, состоятельность фирмы, благополучие государства.

Если у вас кто-то спросит, что такое деньги, то вы, наверное, сильно удивитесь. С детства вы знаете, что они всегда нужны и, что, чаще всего, их просто не хватает. А что такое «деньги» ПО СУТИ, вряд ли кто задумывался.

Подделка монет во все времена была одним из самых тяжких преступлений. Фальшивые деньги все еще встречаются в обороте, и очень важно уметь определять подлинность банкнот Банка России в момент ее получения.

Наши деньги очень сильно отличаются от денег, которые печатаются во всем мире и уровень защиты их достаточно высок.

Для недопущения оборота фальшивых банкнот, Банк России периодически вводит в обращение все более модифицированные банкноты, с усилением защитных функций.

В рамках недели специальности 38.02.05 Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров, в открытом внеклассном мероприятии приняли участие студенты групп «Т-311», «ООП-212» и гости.



Организатор поставил перед собой следующие задачи:

1. Сформировать представление о сущности денег, истории их возникновения и эволюции.

2. Определить функции денег.

3. Закрепить знания посредством конкурса-викторины

Преподаватель Абдулина Ж. В. сознательно «разбавила» игровую форму несколькими серьезными вопросами, чтобы студенты не увлеклись лишь состязательным аспектом мероприятия, а прониклись мыслью о серьезности выбранной темы и оставили себе на память «зарубку» об ответственном отношении к финансам, своим и чужим.



Победителем стала «сборная» команда «Экстремалы».

Их девиз:

Мы ребята - экстремалы,
Нам одной победы мало,
И на суше, и в воде,
Будем первыми везде.
Молодцы, ребята! Отличная командная игра!

Таким образом, мы надеемся, что у студентов останется в памяти не только состязательный азарт и удовлетворение от выигрыша, но и серьёзные знания (или выводы), которых они достигли самостоятельно.



07 апреля 2021 года в соответствии с графиком проведения открытых уроков, преподаватель **Астанин Р.В.** провел открытое занятие по теме «Управление конфликтами в организации» (МДК 03.01 «Управление структурным подразделением организации»). Занятие проведено в группе Т-311.



Будущие товароведы, объединившись в мини-коллективы, «примеряли» на себя роли менеджера и администратора; решали производственные задачи, проходили тестирование; находили различия

конструктивного и деструктивного конфликта также выполняли отдельные виды работ по будущей специальности.

В заключение урока капитаны команд презентовали себя в роли менеджера и высказали свои идеи по предотвращению конфликтов в организации, а также предложения текущих методик решения конфликтов

В гости был приглашен работодатель - товаровед АО «Тандер Магнит» Воскресенская Л.А.

Преподаватели, посетившие урок, отметили достаточный уровень работоспособности и активности студентов при решении профессиональных задач на протяжении всего урока; разнообразие активных приемов и методов, применяемых преподавателем в течение занятия; правильное целеполагание; практическую направленность занятия и связь содержания учебного материала с действительностью.

9 апреля 2021 года состоялся открытый урок в гр. Т-311 по МДК.02.01. «Оценка качества товаров и основы экспертизы» на тему «Оценка качества и основы экспертизы молока и молочных товаров» (преподаватель Абдуллина Ж.В.).



Ошибочно мнение, что товароведом может стать любой. Сейчас работа в магазине требует больших знаний и навыков. В период развития торгового бизнеса вопросы профессиональной подготовки работников торговли приобретают особую актуальность.

Ежедневно миллионы покупателей приобретают в магазинах продукты питания, но, зачастую, не каждый остается довольным покупкой. И как вы понимаете, от высокой профессиональной компетенции товароведов-технологов, товароведов-бракеров, товароведов-кладовщиков зависит репутация любого предприятия, в котором они работают.

Необходимые знания дает студентам специальности 38.02.05 Товароведение и экспертиза качества потребительских товаров освоение МДК.02.01. Оценка качества товаров и основы экспертизы.

На этот раз студентам группы был предложен новый формат урока - Деловая игра в виде производственного совещания у директора предприятия по переработке молока.

Цель открытого урока - повторить, систематизировать и обобщить полученные на предыдущих уроках знания и умения по теме 1.6. «Оценка качества и основы экспертизы молока и молочных товаров».

Во время игры ребятам понадобились знания не только товароведения, но и других предметов. Решая различные производственные ситуации, они смогли «примерить» на себя роль коммерсантов - директора, маркетолога и других специалистов.

При подведении итогов урока, студенты заполнили лист из «Книги отзывов и предложений».

Желаем творческих успехов преподавателям и студентам